

买卖微信账号 法院认定构成帮信罪

微信已成为常用的社交软件之一，它在满足人们网络社交需求的同时，也被一些不法分子所觊觎。近日，上海市金山区人民法院审结了一起买卖微信账号帮助信息网络犯罪活动的案件。

案情简介

夏某在网络上看到高价收购微信账号的广告，便将自己闲置的微信账号卖出并获利400元。发现这个“商机”后，夏某招揽唐某等人共同贩卖微信账号。夏某、唐某等人通过从中介处购买转售、以有偿租借账号为幌子骗取“号农”账号出售等方式进行获利。在短短几个月的时间内，夏某获利50余万元，其他人员获利1.5万余元至8万余元不等。

元，其他人员获利1.5万余元至8万余元不等。

法院审理认为，被告人夏某、唐某等10人明知他人利用信息网络实施犯罪，仍提供帮助，其行为均已构成帮助信息网络犯罪活动罪。夏某、唐某等人共同参与实施向网络诈骗团伙出卖微信账号的犯罪行为，是共同犯罪。结合本案的事实、情节及各被告人在共同犯罪中的地位、作用等，判处夏某、唐某等人有期徒刑六个月至一年八个月不等，或适用缓刑，并处罚金五千元至二万元不等。

法官说法

帮助信息网络犯罪活动罪，是指明知他人利用信息

络实施犯罪，为其犯罪提供互联网接入、服务器托管、网络存储、通讯传输等技术支持，或者提供广告推广、支付结算等帮助的行为。

收购、出售、出租“两卡”（银行卡和手机卡）的行为，是目前司法实务中最常见的帮信类型。本案是一起典型的通过收购并出售绑定手机号或银行卡的第三方支付机构的支付账户即微信账号，从而帮助他人实施信息网络犯罪的案件。法院审理认为，夏某等人在明知转卖微信账号可能被他人用于违法犯罪活动的情况下，仍旧大量向他人购买、租借微信账号并予以转卖赚取差价获利的行为，

属于帮信罪中的帮助行为。

从办理的多起电信网络诈骗案件分析来看，涉世未深的年轻人容易成为电信网络诈骗关联犯罪的群体。他们缺乏社会阅历，在利益诱惑下，沦为电信网络诈骗的“工具人”。

法院提醒

公民要强化个人信息安全意识，妥善保护自己的身份证、手机卡、银行卡（包括第三方支付机构的微信、支付宝账号）等，坚决不将自己的身份证件、“两卡”等出售、租借给他人，以防自己沦为信息网络犯罪的“工具人”。同时，全社会要多方联动，加强关于“反诈”“帮信罪”等的普法宣传。据“人民网”

怎样挑选新鲜牛肉

对于市场上销售的鲜牛肉和冻牛肉，消费者可从色泽、气味、黏度、弹性这几个方面进行鉴别。

色泽。新鲜肉的肌肉呈均匀的颜色，具有光泽，脂肪呈洁白色或乳黄色。次鲜肉的肌肉色泽稍暗，切面尚有光泽，但脂肪无光泽。变质肉的肌肉色泽呈暗红色，无光泽，脂肪发暗直至呈绿色。

气味。新鲜肉具有鲜牛肉特有的正常气味。次鲜肉稍有氨味或酸味。变质肉有腐臭味。

黏度。新鲜肉表面微干或有风干膜，触摸时不粘手。次鲜肉表面干燥或粘手，新的切面湿润。变质肉表面极度干燥或发粘，新切面也粘手。

弹性。新鲜肉指压后的凹陷能立即恢复。次鲜肉指压后的凹陷恢复较慢，并且不能完全恢复。变质肉指压后的凹陷不能恢复，并且留有明显的痕迹。

此外，还有一种方法就是做肉汤鉴别：优质冻牛肉（解冻后）的汤汁透明澄清，脂肪团聚浮于表面，具有一定的香味。次质冻牛肉（解冻后）的汤汁稍显混浊，脂肪呈小滴浮于表面，香味、鲜味较差。变质冻牛肉（解冻后）的汤汁混浊，有黄色或白色絮状物，浮于表面的脂肪极少，有异味。

吕泽/文

消费指南

在日常生活中，抽纸已经成为不可或缺的日用品之一。它不仅方便了我们的生活，也提升了生活品质。然而，面对市场上品牌众多、质量参差不齐的抽纸产品，消费者该如何选择呢？

材质的选择。抽纸的材质通常分为原生木浆和再生纤维两种。原生木浆制成的抽纸，纸质更加细腻柔软，耐用不易破，且对皮肤更为温和。而再生纤维制的抽纸，可能含有较多化

学物质，对皮肤敏感的人来说，可能会造成不适。因此，建议选择原生木浆材质的抽纸。

层数与厚度。抽纸的层数一般分为单层、双层和多层。双层或多层的抽纸更加耐用，不易破损，适合清洁和擦拭。单层抽纸则更适合擦嘴或鼻涕等轻度使用。此外，抽纸的厚度也是考虑因素之一，厚度较大的抽纸手感更佳，使用体验更好。

添加剂。一些抽纸为了提高白度或柔软度，会添加荧光

如何挑选抽纸



剂、漂白剂、柔顺剂等化学物质。这些物质可能会对皮肤造成刺激，尤其是对于儿童和敏

感肌肤的人群。因此，在选择抽纸时，尽量选择无添加、无香料、无荧光剂的产品。

品牌与价格。大品牌的抽纸在生产过程中，通常会有更严格的质量控制和环保标准，使用起来更为安心。价格方面，并非越贵越好，但过于便宜的抽纸可能使用了较差的原材料或生产工艺。因此，在保证质量的前提下，选择性价比高的抽纸是明智之举。

彪轶辰/文

如何选石榴剥石榴

石榴是入秋后难得的美味。学会这几招，就能挑选到甜而多汁、颗粒大、水分足的石榴。

看形状。挑有棱有角的石榴，皮薄肉更甜。圆形的石榴一般皮厚，果肉不易成熟，口感也会略酸涩。

看颜色。挑黄皮石榴，口感更清甜可口。

看裂口。每个石榴底部都会有裂纹，呈菊花状。一般而言，越是成熟的石榴，底部的裂口越大，这样的石榴水分充足，口感香甜。

怎么剥石榴？

在石榴的底部裂纹处横切几刀，

然后轻轻地将石榴的皮盖拿掉；顺着石榴内部的白色隔膜，用水果刀分瓣划开；用手轻轻掰开，让隔膜与果肉分离，撕去白色隔膜，然后取一个碗，将石榴倒扣在上面，拿勺子敲几下石榴，果肉就自动脱落了。

王帅/文



丝绸枕套能护肤

丝绸与其他纤维相比，拥有大量的吸水基团、孔隙，具有良好的吸湿、透湿能力，可以减缓微生物生长与繁殖的速度，降低对脸部和头发中水分的吸收。与棉、毛等纤维相比，丝绸纤维表面光滑，接触感好，与皮肤、头发之间的摩擦少，更易保持头发顺滑，不打结。

不过，丝绸枕套或枕头比一般材质的产品娇贵，使用、洗涤、保养有讲究，需要注意以下几点：

1.使用过程中避免在凉席、木板间摩擦，以免出现勾丝、断丝，影响使用的舒适性和美观性。另外要勤洗，避免汗渍等油性物质长时间附在上面，否则，其与蚕丝蛋白结合后，很难洗净。

2.洗涤时，水温不宜过高，丝绸染

色常采用弱酸性、中性染料或直接染色，色牢度较差，水温过高容易掉色，一般温度不应超过35℃。

3.选用中性洗涤剂，否则容易泛黄，蚕丝变得粗硬甚至断裂，影响产品寿命。

4.建议轻柔手洗，不要用力搓洗、刷洗；丝绸纤维弹性较差，洗涤后不宜拧干，避免表面起皱，影响美观。

5.在阴凉处晾干，避免掉色或蚕丝变脆、断裂。

6.丝绸枕头一般不建议整体洗涤，如不小心沾到污渍，可采用中性洗涤剂局部处理，然后在阴凉处晾干，或直接送至干洗店处理。

7.收纳不能使用塑料袋，柜内要有干燥剂、樟脑丸等，避免发霉、虫蛀。

白洁/文

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

勤劳人 吉祥人



中国网络电视台制 陕西卢星 王乃良作